



迎向八十週年

羅錦添牧師

2020年將是塘宣的八十大壽，人生能達八十歲亦可算是高齡，但對於一間教會甚至是一個宗派來說，仍只算是一個很短的日子。無可否認，塘宣八十載可說是一個歷史的里程碑，教會進入一個新的階段，除了要開始籌備慶典和以文字工作重索過往的歷史傳統和片斷外，作為塘宣的弟兄姊妹如何迎向轉變，實在值得同大家一起分享。

- 1. 成立「中華宣道會」：**過去八十年塘宣沿用母會制，本身既是一間教會，亦要負責帶領整個宗派的發展工作。現在轉制工作正式進入法律階段，亦開始籌備成立聯會辦公室和培訓教會領袖等，預計明年聯會正式成立，塘宣整個宗派將以聯會形式運作，教會未來會專注於牧養和福音工作，塘宣可說是進入一個歷史新階段，期望此刻的來臨，並求神大大使用這個宗派和每一間成立的教會。
- 2. 工程進展：**過去多年塘宣進行很多大型的工程，包括蝴蝶谷國際學校、龍琛路工程、宣小進行擴建等等。龍琛路工程將於本年年底完成，而國際學校第二期工程和劉平齋國際學校的翻新工程亦於今年展開，預計於未來一至兩年內完成。所有大型工程將會告一段落。宣小擴建後預計教會禮堂加上宣小的直播，教會可以容納約一千人的聚會。而蝴蝶谷國際學校兩期的工程完成後，亦可容納多人聚會，實在值得感恩，期望日後能帶領更多人信主。塘宣教會及宣幼的擴建計劃開始向政府申請，能否獲批仍要面對很多困難和未知素，求主恩待和帶領。
- 3. 福音工作及事工發展：**塘宣今年開始進行細胞小組和以一堂兩址模式建立牧養和福音工作，小組化工作開始了兩個月，進展理想，而一堂兩址進展了半年，亦漸見福音工作的成果，過去一年宣小學生家長福音工作進行如火如荼，隨著一堂兩址的建立，塘宣以國際學校、宣小、宣幼為福音據點，辦學傳福音之理念會矢志不移去完成。差傳方面，塘宣未來會著重建立教會的差傳事工，包括培育宣教士，推展差傳教育，興起信徒一起關心和參與差傳，求神親自成就。
- 4. 靈命塑造與訓練：**教會迎向塘宣八十年，相信弟兄姊妹的靈命才是最重要的，而不單是工程和事工的建立，未來我們希望能加強信徒的讀經生活、組長和領袖的訓練，強化個人的靈命，建立新一代的事奉領袖，這些都是必須和首要的，願神加力和聖靈親自動工。

蒙主恩典，過去數年看見很多事工得以發展，實在感恩，求主給我們一顆謙卑感恩的心，同心合意一起去面對，大家齊心禱告，抵擋一切外來的攻擊，讓我們一起帶著期盼的心迎向教會八十週年，願將一切生命果子呈獻給神！

與大家一起迎向八十年的牧者